

爱的传递温暖人心

盲人少年独自出行 工作人员接力护送

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 郝亚静)一名盲人少年独自从太原前往榆次,得到了地铁、公交工作人员的接力护送,虽然误了高铁,但最终被两名公交职工开车送回了晋中市榆次区。7月19日,少年的家人再次给太原公交电车公司三车队打来电话,表示感谢。

7月15日上午,一辆G3路公交车在长治路龙兴街口车站停靠,附近地铁站工作

人员将一名盲人少年送上了公交车。这名少年姓李,今年17岁,准备前往太原南站乘坐高铁去晋中市榆次区。公交车驾驶员郝瑞鹏赶紧给小李安排了座位。20分钟后,公交车抵达太原南站公交车场,因不放心小李独自出行,郝瑞鹏便向车队反映了情况。卫生员闫建忠和李俊亮得知此事后,决定护送小李上高铁。没想到,因小李独自出行,行动不便,耽误了不少时间,当他

们到达候车厅时,高铁已经开走了。

得知误了高铁,小李有些着急。闫师傅和李师傅赶紧安慰他,并商量对策。起初两人打算给小李约个车,但小李无法使用手机,两人担心他途中发生意外,便决定开车把小李送回榆次。到达榆次后,两人联系到了小李的父亲,最后将小李安全送到父亲身边。

原来,小李住在榆次区,在太原上学,

过去上学和回家都是由父亲接送。这次,小李想尝试一下独自一人回家,没想到在途中遭遇了很多困难,幸亏遇到了热心的地铁和公交工作人员。虽然误了高铁,但经过爱心接力,小李最终安全回到了家人身边。

小李说,这次的回家路虽有波折,但幸运的是遇到了很多好心人,让他感到了温暖,今后他一定努力学习按摩技术,用自己的技能来帮助更多的人。

路人拾金不昧 交警送还失主

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)郭先生骑共享单车时,装着身份证、银行卡等证件和少量现金的钱包从口袋滑落。7月18日,拾金不昧的路人捡到钱包后,交给了交警综改大队一中队民警,民警通过身份证信息,将钱包完璧归赵。

7月18日晚6时许,一个小伙子将捡来的钱包,交到了在庆云街执勤的三中队民警手中。民警检查后,发现钱包

内有少量现金,还有身份证件、银行卡等物品,于是通过身份证件信息,联系到了钱包的主人郭先生。正在四处寻找钱包的郭先生,接到电话后很快找到民警,领回了钱包。郭先生说,他刚刚骑着共享单车去地铁站,到达目的地后,发现装在裤兜里的钱包不见了,估计是骑车时丢失的,于是返回沿途寻找,正在这时接到了民警的电话。对民警和拾金不昧的路人,郭先生一再表示感谢。民警提醒他,

夏季衣服单薄,物品容易滑落,一定要多加小心。



散步回家门紧锁 消防爬窗打开门

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 闫男男)老夫妻晚上出去散步,回来后却发现房门紧锁无法打开。7月19日,市消防救援支队消息,特勤大队一站消防员日前帮助老年夫妇解决了“进不了家”的难题,老人专程赶到消防站致谢。

7月13日晚,市消防救援支队119指挥中心接到一起求助,长治路文华苑B

区群众夜晚散步,回家后发现房门无法打开。接到调派,特勤大队一站立即出动抢险救援消防车、云梯消防车和12名消防员赶赴现场处置。到场后,消防员发现报警人是两位年事已高的夫妇,因迟迟打不开房门,两人情绪比较激动。指挥员安抚两位老人后,立即先联系开锁公司,尝试帮助老人开门。然而,经开

锁公司工作人员到场处置发现,房门为电子锁,外部无法拆解。

于是,消防员根据现场环境,在确保安全的情况下,利用云梯消防车从窗户进入房间,从内部打开了房门。

事后,两位老人通过询问119报警指挥中心,附近邻居,打听到特勤大队一站的位置,送去了锦旗、感谢信和降温物品。

粗心乘客遗失钱包 好心司机捡到归还

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 徐翠翠)7月18日,市民杨女士乘坐67路公交车时,不慎将装有重要证件和现金的钱包落在车上。幸亏公交司机高永强及时发现,将钱包物归原主。

当天上午9时许,市民杨女士乘坐67路公交车前往九院小区,下车时匆忙不

慎将钱包落在了车上,内装有身份证件、社保卡、公交卡、400元现金等。发现钱包丢失后,杨女士立即跑到九院公交调度站询问,正好碰到了上交钱包的司机高永强。

原来,杨女士乘坐的67路公交车返回车场后,高永强例行检查车厢时,发现

了钱包。担心失主着急,高师傅立即拿着钱包跑到调度站,正要上交车队,看到了寻找东西的杨女士。经核对,杨女士就是钱包的主人。随后,高师傅归还了钱包,并一再叮嘱杨女士今后下车前一定要检查随身物品。

轿车高速爆了胎 全家充当“警示牌”

幸亏交警及时制止

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)轿车高速公路爆胎,车上的一家五口竟然站在三角警示牌旁边,保护停在路边的轿车,幸亏巡逻的高速交警发现,及时制止了他们。7月19日,高速交警一支队通报了相关情况,并向大家发出警示。

7月13日8时许,高速交警一支队四大队民警巡逻至西北环高速长风西主线匝道

弯道处时,发现应急车道内停着一辆小轿车。这辆车开着双闪,车后还摆放着警示标志,但有5个人站在警示牌旁,示意过往司机注意前面停着的轿车,非常危险。

交警急忙上前,将5人转移至安全地带。经询问,这是一家五口,一对中年夫妇带着两个孩子和一位老人外出游玩,不想行经此处时,车辆爆胎。他们开启

双闪,摆放警示标志后,觉得警示牌还不够显眼,便站在了警示牌旁。

了解情况后,交警在过路货车司机的帮助下,帮他们更换了轮胎,同时提醒他们,车辆在高速公路发生故障后,除了要开启双闪,摆放警示牌外,最重要的是车上人员一定要撤离到安全地带,牢记“车靠边、人撤离、即报警”的原则。

牵手心血管“大咖” 成立名医工作室

本报讯(记者 魏薇 通讯员 孙丽娜)为规范心力衰竭的诊治,提高我市心衰的整体诊治水平,7月17日,市人民医院与我国著名心血管病专家、中国医学科学院阜外医院张健教授签约,正式在该院晋源院区成立“张健名医工作室”,同时该院也成为国家心血管病中心心衰专病医联体成员单位,借助名医的技术优势,为省城市民带来更好的诊疗服务。

据介绍,中国医学科学院阜外医院

在国内外心血管疾病防治领域居于龙头位置,是集国家心血管病中心、国家心血管病临床医学研究中心、国家心血管病重点实验室、卫生部与教育部心血管病重点实验室于一身的多中心科研型医院,连续7年在心血管内科、外科排名全国第一。张健教授是该院心血管疾病的团队带头人,主要致力于心衰和急重症的临床和研究工作。

此次,市人民医院正式成为国家心血管病中心心力衰竭专病医联体成员单位

又,成立名医工作室,是医院“人才兴院”战略的又一重要举措。医院将以此为契机,充分利用国家级专家的优质医疗资源和专业技术团队,在学科建设、技术指导、人才培养、学术交流、科研教学、远程会诊等方面开展全方位合作,实现信息共享、医疗互通、分级诊疗,切实提升心衰重病救治能力,搭建区域性的学术交流平台,通过医院心力衰竭学科的建设与发展,提高省城的心衰诊治水平。

太原晚报 | 06 版

修建人行天桥 封闭部分道路



本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月19日,交警支队消息,7月21日至10月20日,我市将修建4座人行天桥,施工期间将占用部分道路。

这4座人行天桥的位置分别在北中环森林公园南门、滨河西路三给街口、文兴路汇丰南街公交站旁和长风西街市妇幼保健院南门。施工将占用人行便道、辅路及部分机动车道。非机动车、行人可在预留的通道通行。交警提醒大家,施工区域道路变窄,过往车辆应提前减速,遇到拥堵时,要相互礼让,有序通行。

高速桥梁施工 封闭部分车道

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)7月20日至9月30日,京昆高速罗成至义望互通段的桥梁,将进行防护能力提升施工。施工期间,部分车道将被封闭。

此次桥梁防护能力提升施工,共涉及21座桥梁,施工期间将封闭左侧车道或者右侧车道。高速交警提醒大家,注意观察警示标志和沿途枢纽、互通、收费站口的信息公告,配合现场管理人员指挥。

设置便民公厕



本报讯(记者 张晋峰)五台山景区收费站是游客登山的重要通道,但在旅游高峰期,公厕配置略显不足,游客如厕成了问题。针对这种情况,高速交警五支队七大队提出了在高速出口设立便民卫生间的建议。7月15日,七大队民警与相关部门积极协调,在高速出口建成一处便民公厕,受到游客欢迎。

讣告

山西古陶瓷研究开基人水既生同志因病医治无效,于2021年7月19日下午14时30分逝世,享年93岁。

水既生同志历任山西省轻工业厅科技处总工程师,山西省玻璃陶瓷科学研究所总工程师,高级工程师,山西省政协委员,中国书法家协会会员,山西省书法协会顾问,中国古陶瓷研究会理事,中国民间工艺美术委员会委员,山西省陶瓷学会副理事长,山西省工艺美术学会常务理事,山西省考古学会常务理事等。被授予中国工艺美术学界最高学术荣誉奖项——“中国工艺美术终身成就奖”。

定于7月21日上午8时在永安殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前学生、好友周知。

儿子及儿媳携全体家属 讷告

2021年7月19日